
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΕΙΝΑΠ ΝΑ ΣΕΒΑΣΤΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Οι έντιμοι μαχόμενοι νοσοκομειακοί γιατροί έχουμε από την πρώτη στιγμή τοποθετηθεί δημόσια ενάντια
στην πολιτική του Υπουργείου Υγείας και της κυβέρνησης, που αφήνει ανοχύρωτο το ΕΣΥ και τον λαό μας,
στη μάχη ενάντια στην Covid19. Τόσο το ταξικό υγειονομικό κίνημα, όσο και τα συνδικαλιστικά όργανα
των νοσοκομειακών γιατρών, (ΕΙΝΑΠ, ΟΕΝΓΕ), έχουμε επανειλημμένα αναλύσει τις προϋποθέσεις
ασφαλούς λειτουργίας των δημόσιων νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας, στα πλαίσια της σοβαρής
υγειονομικής κρίσης που αντιμετωπίζουμε. Απαιτούμε, από την πρώτη στιγμή της μάχης με τον κοροναϊό,
μαζικές προσλήψεις χιλιάδων μόνιμων γιατρών και νοσηλευτών, μονιμοποίηση των συμβασιούχων
συναδέλφων, διενέργεια μαζικών ελέγχων με δωρεάν τεστ στο ΕΣΥ, πολλαπλασιασμό των κλινών ΜΕΘ –
ΜΑΦ, επίταξη των ιδιωτικών κλινών ΜΕΘ.

Έχουμε επίσης καταγγείλει, μέσω της ΕΙΝΑΠ και της ΟΕΝΓΕ, τόσο την συνεχιζόμενη πολιτική περικοπών
και λιτότητας στη δημόσια υγεία, όσο και τη μετακύλιση της ευθύνης, από τη μεριά της κυβέρνησης
Μητσοτάκη, στην πλάτη των εργαζόμενων, των άνεργων, τωνμεταναστών.

Είναι κάτι παραπάνω από ντροπή για το υγειονομικό κίνημα να ακούμε, ξανά και ξανά, την Πρόεδρο της
ΕΙΝΑΠ Μ. Παγώνη να αναπαράγει το κυβερνητικό αφήγημα περί «του συνωστισμού στις πλατείες που
ευθύνεται για την διασπορά του ιού», περί της «ευθύνης όλων μας», «περί του λαού που δε βάζει μυαλό»
στα πάνελ του ΣΚΑΙ και των λοιπών Μέσων Μαζικής Εξαπάτησης.

Η Πρόεδρος της μεγαλύτερης Ένωσης Νοσοκομειακών Γιατρών της χώρας δεν βρίσκει λέξη να πει για τις
εγκληματικές ευθύνες της κυβέρνησης που άνοιξε τα σύνορα χωρίς τεστ στους εισερχόμενους τουρίστες,
για να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων στον τουρισμό. Η Μ. Παγώνη
δε βρίσκει λέξη να πει για τους εκπαιδευτικούς που υποχρεούνται να κάνουν τεστ πληρώνοντας από την
τσέπη τους, ούτε για τις τάξεις των 25 μαθητών, όπου εκεί, κατά το κυβερνητικό αφήγημα, «δεν
κολλάει». Δε βρίσκει λέξη να πει για τον καθημερινό συνωστισμό των εργαζόμενων στα ΜΜΜ.

Η Μ. Παγώνηδε βρίσκει λέξη να πει για την κατάρρευση της ΠΦΥ, για τους επικουρικούς συναδέλφους που
δουλεύουν απλήρωτοι και υπό απόλυση. Δε βρίσκει λέξη να πει για τη δραματική κατάσταση στο Σωτηρία,
στο Αττικό, στον Ευαγγελισμό, στο Γ.Κ. Νίκαιας.

Είναι κάτι παραπάνω από σαφές, ότι η Μ. Παγώνη εκφράζει την κυβέρνηση και τη ΝΔ όταν τοποθετείται
δημοσίως και όχι το ΔΣ της ΕΙΝΑΠ, ούτε τους συναδέλφους μας στο ΕΣΥ.

Απαιτούμε από τη συνάδελφο να μη συνεχίσει στον ολισθηρό δρόμο του κυβερνητικού
συνδικαλισμού και να σεβαστεί τις διαδικασίες των συλλογικών οργάνων. Ως εδώ!
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